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1. APRESENTAÇÃO

A certificação em SA 8000 foi um reconhecimento da visão da LANXESS ciente de que responsabilidade social se inicia de dentro para fora. A SA 8000 se alinha a essa visão ao buscar as melhorias das condições de trabalho dos nossos colaboradores. 
Esse relatório apresenta os principais aspectos relacionados à responsabilidade social da LANXESS.

A LANXESS, por meio de seu representante, Marcelo Lacerda, se coloca à disposição de todas as partes interessadas para esclarecer quaisquer dúvidas existentes. 
Marcelo Lacerda




Claudia Carvalho
Presidente LANXESS




Representante da Administração

2. SA 8000

2.1. Adequação aos requisitos da norma

O sistema de gestão social continua evoluindo positivamente ao longo do ano 2012.
Os canais de comunicação entre a Alta Direção da LANXESS e os colaboradores permanecem ativos, sendo mais uma forma de levantar considerações sobre as necessidades dos colaboradores da LANXESS, incluindo a busca da melhora em sua qualidade de vida e respeito da dignidade humana. 

Podemos afirmar que a adequação da LANXESS aos requisitos sociais da SA 8000 é completa, e que o ano de 2012 foi dedicado ao amadurecimento do sistema.

2.2. Resultados da auditoria interna

Realizamos a auditoria interna em Agosto de 2012, com resultados dentro de nossa expectativa, onde as observações e comentários do auditor foram devidamente processados, servindo como ferramenta de melhoria de nosso sistema de gestão social. 
2.3. Resultados da avaliação externa – auditoria de manutenção
A Auditoria de manutenção aconteceu de 11 a 14/12/12, sendo realizada uma análise do sistema, com a emissão apenas de pontos de melhoria que estão sendo devidamente encaminhados para os respectivos responsáveis. 

Entre estes pontos, destacamos: ajustes no Sistema de Gestão, horas extras e controle de fornecedores.
2.4. Resultado da análise crítica pela Direção
A análise crítica da direção foi realizada em 20 de Setembro de 2012, contando com a participação da presidência e de todos os membros e representantes da Direção, da Saúde e Segurança. Como resultado dessa avaliação, a Alta Direção da LANXESS concluiu que o sistema de gestão evolui, e que para assegurar a continuidade do mesmo precisamos do envolvimento de todos para a melhoria contínua.
3. Indicadores Sociais

3.1. Ações internas

As ações da LANXESS estão pautadas na Pesquisa de Clima Organizacional da Great Place to Work 
A Pesquisa de Clima Organizacional da Great Place to Work tem como objetivo analisar por meio dos resultados das respostas dos colaboradores, as informações fornecendo um overview das condições de trabalho e vivências dos colaboradores através de análises corporativas com outras empresas.

3.2. Ações com fornecedores

Os fornecedores, como parte integrante da SA 8000 e da responsabilidade social da LANXESS  demonstraram seu interesse em responder às expectativas da empresa, de priorizar as relações com fornecedores que cumprem os requisitos sociais. 
Pretendemos continuar nossos esforços em conscientizá-los sobre a importância para a sociedade da adequação de suas operações aos requisitos da norma SA 8000, muito mais que impor uma restrição de fornecimento à LANXESS.
